o=t

S

o A%e 7

<

JZ:O

=

u

ddigkol 4 o4 71|

‘@ﬁﬁo

6 7H

14 o)A 7 m|ukel Ap=6, -5, -4, 4, 5, 6 |t}

webq A40] 45 6 Afoltt




Al A=7F

3, -1, +6, =3, 5

©OLEE

@ FHA
® oA A

@ Y A

3} 2.,

©°
=

of vetio] HH o

tH -3, -1, 3, 5, 6 °]tt.

5

2 MY = 4E

Ak
1

w4




(¥ -3HTt 31 4EH FAY D)) B B55E ALgste] vi2
el Z& 12 W7

®x3—3}_%x<4 ®x<_33_:_1f__xg4

® -3<x<4 @—3<x§4

® -3<x<4

xE-3XHY At x> -3
x4 HTh A} 2ok <
919 5 %S A, -3 < x< 1 0]tk




M
Hi

oju

o}
dlig
Nfo

op

+7

D (+4) + (+3)

@ (-4) +(-6) =-10

+10

© (+8) + (+3)

ul
S

M)

A

ul
El

RO

-9+ (-1)=-(9+1)=-10

© (+8) + (+3) = +(8+3) = +11

Q@




5.

e[ ool due 48 A2 Yad He

(=6)+(+3)+(+6)
=(+3)+(—6)+(+6)
=(+3)+{(=6)+(_ ]!}
=(+3)+[ ]

BEXEREE:E
HEREE-LE

:+3
® +6, +4 @ +6, +3 ® +3,+5
@ +5,0 @+6, 0

B

(—=6)+(+3)+(+6) :I
=(+3)+(—6)+(+6)
=(+3)+{(—6)+(+6)}j
=(+3)+0

=+3

p

SAe] e
L=

Al o) Ay




6. o= A AP 2 A2?

@D (+15) - (-12) @) (+13) - (=30) ® (-31) - (-12)
@ (-3) - (-20) ® (+7) - (-21)

® +27
@ +43
® -19
@ +17
® +28
uweha] @o]tt.




@ - - - Q)- + - ® +, -, -

1-7_)-4 ) i1 =-15 0|54
1-7_J(-4[ b) o @2 —26F = 40|tk
i)1-7 J-4 ])=-26 < ASLL Qi
i)1-7 )4 R)y=-4921,

1-7+4-2=—4°]B% FoU A2 1-7-(-4+2)-11=-15
oftt.
i), ii)olA -, +, —°lt




he YL B, 1Y) Fel A ARG HEo| Sk

WAA] +stofzt.

H7]

4 9 4
— s 90 1 s _17 s o 1. 5 27 ’
5 3.7, 10 0 3 +1.5 +8

MAG FES G Sk 57} ok fegolth
whebd A5 B &3 Sk

4 4
_39 3-7a +1-59 +§ 9’] 47HO]]:]--




ol
R4
N
_.L
o

ol
o8

og
Nfo

‘o
xn

op

4 b,

©
h=

=

<

)

ol

o

J

—

vl 4 9]

H A T
o 2R

d

Tod
T
min
<

® §e4E £27}0 o of

ON®) 3)© ONC) ® 66

ORQ)

i




10.

ddigho] 10 /1 &= FollM 2 55 F5tofzt.

> &

> ®EH 10 2= 110

B

ddighols =24 flof A A3 Ato]o] A= E KRt
Adizho] 10 9l = Y@ o2 X Ar} 10 9 S22 10 3}
-10 & 9jm| 3t

1 F| A 2 52 onletng @ 2&| 9]x]5t 10 o] & 40|t}




olJ
i

2 0 o|t}.

250l g

ok
-

(7

B

0 °]B2 |A| = |B| °|H.

952 A, B(A> )21 519

= O
T T
A+ B

olm=z

4
)

|Al + |B|

5

g5




1 1 5
@2—5+5 ®—§+6+§ ® 105-9+25
5 5 4 7 1
4+ = 24— -
® 5763 ® t571

4-10+1 5
O—F—=3
“14+18+5 22
@ 3 )
® 4
_]__
@-15-5+8 _
6
6+7-2 21
® _—




13. ohgolA 1 Aaprt g s

@ (-8) + (+6) = -2
®0-2=-2

@ -2, +2

® -5 (-3) = -5+ (+3) = -2




14. 5= a b7t Oee TEE W, a+b 9 G127

1 43 5 129 124
A b = —— _— = —— e
et e+ 55 T BT 1




2 b s

149 e

9]

K

S
wim 2o
Il I~

L1 00
1"2 3"6 _H_




ol
oR

ojn

i

)

Wl




£ BRI o] ofd B4R R tpehd S 9lek

@ -1 7 +4 Aolole 4 4] B47} SIek

Lo
©® A5t 2e3| Y.




18. 24 91°1 " A, B, C, D, E 7} el 2 &7 o2 A2

A B C D E
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

© A A7} bk Fe -3 ol

@ A B} bl B - oI,

® #e42 Uehlls de m5 57olc
@) 20l 342 epie B 25 27 o]t

® 4 A7 UERE 49 A B2 YRl 40] Agighe] 2o,




19.

S22 S1elA 5 2 a, b ol TS H 5 A Aole] Azt s ol 5

Ao] 7 7hed] Qi Aol vt
(, b>a)

£ 57k 2 o 1) o 9] 3L Ftoler,

a, b 9] g 7h2e gl Hol 2 A 1, 5 A
2202 49 ol 5% At gm0z

>a O|BR p 2 oA
,b=60|th a =2 A




20.

Aol 5 91 58 a, -3 O AARL b T W, a+b O 7 F AL

A2

Aol 5 ra=-55
-3 9 dHigt b =3 0B,
a+b 7t 7P A2 B9E (-5) + (3) = -2




21. 5449 BE AUl 21 A BHTEo B 2 u), 4 9] 2
Fateler.

> E:

> e 45

|Al=1Bl, A-B=9
s A=45, B=-45




N

SA7L 2he 0.2 Ae2 st

_3, —

@ Adigto] 7V & = -3 o|th.

@ ¥ 5 713 &2 & 0.3 oot
® 7Fg & $= 2.5 o[t

@ Agigto] 71 22 $= 0 o|th.
® 0.3 B} &2 4= 3 7lolth

4

, 0,03, 1, 25022,

[N )




23.

Faabldtda<-1<b<0d W, S5 M EFE
=zteh
Q@ a+b © b-a © a-b
® axb? @ a2+b
> &
> EE: ©

B

a<-1<b<00|B2 qg=-2, b:—% oz} 5H

1 5
= -2 == — o
Da+b +( 2) 2

1 3
©b-a=-3-(-2)=:

1

1\?2 1
><b2:—2><<——> =-Z
@a 2 2

@a®+b=(-2)7+ <—%) =-8




AFE L2IGYIAE o | ol tiste] 1 58 WA gk 7t
A2 347t AT 7t 55 Aot A8 Sol, 15 2 WA ¢
L bg 2 A4 1 0nE o7 (L] = 1 2 Uehiih ofu,

[-3.5] + {—ﬂ X {%} ~[-5.37 + B} o] gh= F-shoi=t




25. AL -3HTTESo|npE1RG3AS S A FHA B
o 2 Aol Q= HL ofdl SH A4 Zor?

—3—|2—I1(|) 1 2 3

®-2 @-1 ®0 @n G 2

A=-3+7=4,B=1-3=-2
4 9F -2 oM Z2 A2 = e




26. =4 29 6] 3ot ¥ e
Azl = Hell t-gohe 8 Fotod

> E:

> JE: -2




3)3 @ 4 ® 8

@ 2

(-2)+5=3




28.

ddigho] 5 Bt 24l 2 Ao 3 o] e
7

o]
AR

@—10 @ -15 ® +10 @ +15

L 42 s gl

® o0

(-1) + (=2) + (-3) + (-4) = -10




29.

-3 oA 5 742 o] A& ARARE ARG5S =, A=, iAol
Al 2] ol 27| =& nhddle wraeal o o RIZEA 9

)
1A
4 |-3
© -2 @ -1 ® 0 @ 2 3)3

5 | a
1A
4 |-3| b

5+1+4(=3)=6+(-3) =+3 o|E=&

712, A2, izt o] gho] 3 o= &7 vhEH Hrt
aE FolH44+14+a=43,5+a=+30|B2 g=-2
bE TotH4+ (-3)+b=+3,1+b=+3°|BZ b= +2
LA+ (-2)+(+2) =43 . A=+43




30. ohg EEIR AR, g o R 2t 45 el 1 g mE
2ok @ ), a o YUE 55 o7

-3 2
a 3
-2
D)-1 @ -3 ® 5 @ 4 ® 2

b |-3|2
alc| 3
-2

25t 243 + (-2) =30]B2=2
b+ (-3)+2=3,

b =4,

44+c+(-2) =3,

c=1

a+14+3=3

T oa=-1




31. os #E=7te, A=, tigAd

o0 F ), o o FYE 55 o2

D)-1 @ -2

9 |4
a 3
4

® -3 @ 2

1

2

b|9 |-4
al|cl| 3| 2stH
4

(-4) +3+4=30]B2
b+9+(-4) =3,
b=-2,
(-2)+c+4=3,
c=1
a+1+3=3

a=-1




32. o] A@UlgZ 40 p ARG 8L W, a-b7FE 5 3
< 7P 2 ke Teteiet

rr

> E:

> ®eh: 123 412

ac4EE-4,bESEE -8

a-b7t 7V 2 gol 2 g =4,b=-8Ld Ha-b=12




mn
.

— | ©

|

— | ©

—
K9\

[a\lKar}

E_E
<k
wr:
NI

— |

[a\lKar}




A

Aol A 4mo] el a
o] Wzl 3 5o] e,
7] F5fodat.

©
=




35.

AYigro] 6 91 AR T2 T 5= g, b 5 FFAof Lebd wf, T 3 Afo]
E AS5Eots H F dF e Hol et & ¢, AFsEst=
S LEZ e Hol U= +Ed 2 & o, &= 5 ¢
o} d Arole] A& ofofgt,

» =

> Heh: 5

~&B ~

la| = |b| = 6 |22 F 5= Afo] 8] A= 12 o]t

< ] [ ! ]
~ 1 ) ) I 1

—6 c 0 d 6

>
>

12:3=40|B2-6+4=-2=c
12:4=30B24+6-3=3=d
L (T adAeld AR) =13~ (-2)l=5




